Dein Vorname, Nachname
Straße 12
12345 Stadt

Name der Einrichtung
Name, Nachname (Ansprechperson, z. B. Kita-Leitung)
Straße 1

12345 Stadt
Stadt, Datum


Bewerbung als Erzieherin
Sehr geehrte/r Name Ansprechpartner,
meine Ausbildung zur staatlich anerkannten Erzieherin werde ich in Kürze abschließen, deshalb habe ich großes Interesse an der von Ihnen ausgeschriebenen Stelle als Erzieherin in Ihrem evangelischen Kindergarten.
Ich bewerbe mich bei Ihnen als stressresistente Pädagogin mit besonderen Fähigkeiten im kreativen und musischen Bereich, die ich gern bei Ihnen einbringen will. In der Schule habe ich sowohl in Deutsch, Musik und Kunst Bestnoten erhalten, außerdem spiele ich Klavier und Gitarre.
Während meiner Ausbildungszeit in einem städtischen Kindergarten konnte ich bereits wertvolle Erfahrungen im Umgang mit Kindern der Altersgruppe 3 – 6 Jahren sammeln. Dabei haben mir Kollegen sowie einige Eltern meine Kommunikationsstärke bestätigt. In Bezug auf die Arbeit mit den Kindern liegt es mir sehr am Herzen, sie in ihrer Kreativität zu stärken und mich für gewaltlose Konfliktlösung einzusetzen.
Die Tätigkeit in Ihrer Einrichtung ist besonders reizvoll für mich, da ich selbst aktives Mitglied in meiner evangelischen Gemeinde bin, mich dort ehrenamtlich um die Betreuung während der Kindergottesdienste sowie um die Organisation und Durchführung von Tagesausflügen für Kids bis 12 Jahren kümmere. Gern möchte ich eine Anstellung finden, in der ich meine christliche Überzeugung mit den pädagogischen Konzepten verbinden kann.
In Krisensituationen behalte ich ebenso einen kühlen Kopf wie ich es verstehe, für die Kinder eine einfühlsame Bezugsperson zu sein. Teamorientiertes Arbeiten und ein gutes Arbeitsklima sind mir so wichtig, wie die genaue Umsetzung der Leitlinien Ihrer Einrichtung.
Für eine Festanstellung stehe ich Ihnen ab dem [Datum] zur Verfügung. Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch weiter von meinen Fähigkeiten überzeugen zu dürfen.
Mit freundlichen Grüßen

Unterschrift
Vorname, Nachname

