Dein Vorname, Nachname
Straße 12
12345 Stadt
Name der Einrichtung
Name, Nachname (Ansprechperson, z. B. Kita-Leitung)
Straße 1

12345 Stadt
Stadt, Datum
Bewerbung als Erzieherin
Sehr geehrte/r Name Ansprechpartner,
laut Ihrer Stellenanzeige im Lokalblatt suchen Sie eine erfahrene, staatlich anerkannte Erzieherin, die gut planen, organisieren, eigenverantwortlich und im Team arbeiten kann. Genau diese Fähigkeiten finden Sie in mir, weshalb ich mich hiermit für die Stelle bewerben möchte. Als flexible und belastbare Mitarbeiterin bringe ich großes Engagement und kreative Ideen mit.
Nach Abschluss meiner Ausbildung 2009 habe ich in meiner Ausbildungsstätte, einem Waldkindergarten, in Vollzeit gearbeitet. Nun reizt es mich, auch andere pädagogische Konzepte umzusetzen und neue Erfahrungen in einer anderen Einrichtung zu sammeln. Gern würde ich mich mit der Betreuung Ihrer Zwergengruppe den kleineren Kindern im Alter von sechs Monaten bis zu drei Jahren widmen.
Einfühlungsvermögen, Geduld aber auch Durchsetzungsvermögen, Verantwortungsbewusstsein und natürlich die Freude am Umgang mit Kindern und Eltern prägen für mich die tägliche Arbeit als Erzieherin. Es ist mir wichtig, auf die individuellen Bedürfnisse jedes Einzelnen einzugehen um die Entwicklung der Kinder eingehend beobachten und fördern zu können. Daher sagt mir zu, dass Sie Wert auf kleine Gruppen und gute Betreuungsschlüssel legen.
Durch meine Erkenntnisse in der Arbeit in einem Waldkindergarten ist es mir darüber hinaus ein großes Bedürfnis, das Umweltbewusstsein der Kinder zu fördern. Daher bin ich froh, dass dieser Aspekt in Ihrer Einrichtung ebenfalls berücksichtigt wird und es einen großen Außenbereich zum Spielen und Entdecken gibt. Das bestärkt mich darin, meine pädagogischen Kenntnisse bei Ihnen einbringen zu wollen.
Ein Arbeitsantritt ist für mich ab dem [Datum] möglich. Zeitlich bin ich flexibel und kann gern sowohl Früh- wie auch Spätdienste übernehmen. Meine Gehaltsvorstellungen liegen bei XXX Euro im Jahr.
Ich freue mich schon sehr darauf, Sie und Ihre Einrichtung bei einem Vorstellungsgespräch persönlich kennenzulernen.
Mit freundlichen Grüßen
Unterschrift
Vorname, Nachname

